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Константин Самофалов, функционер Социјалдемократске странке, каже да не разуме
зашто се губи време и зашто опозиција не може да се договори око заједничког
кандидата, и да се та странка и даље залаже за то. Оцењује да је власт у паници, и да
зато покушава да подели опозицију.
  
  

  

Самофалов каже да је мишљења да Саша Јанковић добро обавља посао заштитника
грађана.
  
  Власт је у паници, и то је један од разлога, тврди, и каже да зато покушавају да поделе
опозицију . "Напади (на Јанковића) су заиста невероватни и сведоче о паници", рекао је.
  
  Он оцењује да владајућа коалиција има опадајући рејтинг. Ситуација у земљи је
катастрофална, грађани знају најбоље како живе - кад погледају у новчанике и
фрижидер, каже Самофалов.
  
  Стварање тензије око одабира кандидата док избори нису ни расписани су део
инжењеринга из кругова блиских Александру Вучићу, који има политику поделе
грађанског блока, истакао је.
  
  Зато само ако скупимо гласове на једном месту можемо да се супротставимо Вучићу,
казао је.
  
  "Било би добро ако бисмо могли да се договоримо око заједничког кандидата. Уколико
се испостави да немамо заједничког кандидата, ако до тога дође, онда ћемо на
Председништву СДС донети одлуку како ћемо поступити... Подржаћемо оног кандидата
који има највеће шансе да победи Вучића", рекао је на питање кога ће странка из које
долази подржати. То ће бити одлучено демократским гласањем у СДС, додаје и каже да
нема потребе за журбом.
  
  Како је рекао, СДС је разговарао са свим потенцијалним кандидатима из грађанског
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блока и разговара са свим странкама грађанске опозиције.
  
  Чак и када би Вучић наступио испред СНС био би и он у проблему када би било
заједничког кандидата, оценио је Самофалов.
  
  Не разумем зашто опет губимо време и не можемо да се договоримо око заједничког
наступа, рекао је.
  
  Самофалов је додао да је на прошлим изборима, такође, дошло до више колона у
опозицији, и да се видело да је резултат био по странкама пет или шест одсто. Он каже
да је то катастрофалан резултат, уместо да су били друга, респектабилна снага у
парламенту, која не би дозволила СНС да ради то што ради.
  
  "Ако Вучић подели опозицију, њему је свеједно ко ће да му буде кандидат, да ли ће да
буде Николић, и да ли ће да буду парламентарни избори", каже Самофалов.
  
  СДС је, наводи, једина странка која није изашла с предлогом неког свог кандидата, јер
инсистирају на заједничком кандидату.
  
  Не мислим да је интересу грађана да изађемо подељени, додао је.
  
  Коментаришући то што је ДС подржала Сашу Јанковића, Самофалов каже да је то
њихов избор и право, да лично мисли да је мало преурањено, а да СДС жели да се, пре
свега, седне за сто. "Далеко би сврсисходније било да седнемо за један сто..."
  
  Ниједног тренутка не излазимо са изјавама да имамо нашег кандидата, а наше
мишљење је да је идеално решење да изађемо са заједничким кандидатом, подвлачи.
  
  "Тешко је против Вучића борити се било чиме него идеалним решењима, човек
контролише све медије, измишља афере сваки дан...", оцењује Самофалов. Не мислим
да је излазак у више колона добро решење, и то се показало на парламентарним
изборима, наводи.
  
  "Грађани Србије траже смену неспособног режима, и сваки од потенцијалних
кандидата је бољи од било кога ког понуди власт, СНС и СПС", истакао је.
  
  Лидер СДС Борис Тадић у интервју за Новости, 28. новембра 2016. изјавио: "Било би
неозбиљно да заједнички кандидат буде Шутановац, и надам се да ДС нема намеру да
опет због страначког позиционирања потроши шансу да се промени ова погубна власт".
На питање да прокоментарише избор речи лидера СДС, Самофалов је рекао да они
мисле да на свој интерес сада не сме да мисли ниједна странка, па ни њихова (СДС).
Мислим да је ово време кад опозиционе странке немају право да мисле о сопственим
рејтинзима, ово је ванредно политичко стање, додао је.
  
  Ми ниједним својим потезом нисмо доприносили раздору унутар опозиције и даље
инсистирамо на томе да се ипак направи договор, иако је сада јако тешко, навео је.
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  "Николић позива на рат, а војска му штрајкује"

  

Коментаришући случај воза за Косовску Митровицу, рекао је да је понашање и Београда
и Приштине неодговорно, навео је. "Последњих месеци видимо тензије на релацији
Београд - Загреб, Београд - Приштина и то је манир ове власти, то су људи из
деведесетих", рекао је.
  
  За мене је много битније шта ради моја Влада и мислим да су њихови мотиви уско
везани са надолазећим изборима и онда имате тај циркус, навео је. Николић човек више
не зна више прича, позива на неки рат, нека иду његови синови из топле фотеље
градоначелника Крагујевца или други из ФСС, поручује.
  
  Посебно трагично изгледа да на рат позива главнокомандујући војске (Николић) коме
на улици, први пут у историји, штрајкују војници, са њима и део полиције, истиче.
  
  Војска не може да састави ни патроле у Копненој зони безбедности, нема свеже хране
у Жандармерији, људи се скидају с војске јер не желе да раде за те паре, каже и додаје:
"Довели сте војску у такву ситуацију, с којим правом ви позивате на рат".
  
  На питање да ли је СДС званично од Владе Србије тражила разрешење Марка Ђурића,
због тога што Миша Вацић ради у Канцеларији за КиМ, рекао је да се обраћају
саопштењем. Редовно се обраћамо Влади и тражимо оставке министара који
катастрофално обављају своје послове - од Вулина, Стефановића, Михајловићке,
наводи Самофалов.
  
  Али, додаје, они немају превише слуха за то "јер су самоуверени, мисле да ће јахати
довека, јер су у могућности да раде шта хоће сада у овој земљи".
  
  "Вацић је један екстремиста и као такав је природни савезник СНС... То су њихови
највернији пратиоци... Али кад имате Ђурића који тврди да Вацић није саветник, па се
испостави да јесте и да дели своје визит карте... Ту се поставља питање да ли Вучић
губи контролу над тим људима... Али мислим да је свакако изгубио контролу над
Србијом", рекао је.
  
  Реалност је у Србији је да имамо најмање просечне плате у региону, каже Самофалов.
"И када имате ове позиве на нове ратове упућене од стране председника Николића,
како да очекујете да ће било који страни инвеститор донети овде новац и запослити
људе", пита.
  
  Он оцењује да Вучић сада брани само "своју власт, своје интересе и интересе своје
партије и оних које је запослио".
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